
 
 بارم هاپرسش ردیف

1 

𝑓(𝑥)اگر تابع  = (𝑎𝑥 − 3)(𝑥 − 2 𝑏) + 2𝑥2 −  را به گونه ای تعیین کنید تا تابع 𝑐یک تابع همانی باشد، مقدار   6

 𝑔(𝑥) =
𝑏𝑥+4

𝑎𝑥+𝑐
 یک تابع ثابت باشد. 
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,𝑓نمودار توابع  𝑔  به صورت مقابل است، مقدار𝑓𝑜𝑔(1) .را بدست آورید 
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 را بدست آورید. مربعدر شکل مقابل مساحت 
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  زمون ..آ                                                            خانوادگی:نامونام

 ترم اول   :مبـحث                          ـلاس: ک

120 دقیقه   وقـــت:                                                     1401//ـاریخ: ت

ریاضی

10



4 

 𝑟اگر شعاع نیم دایره ها را واحد می باشد. 120محیط این پنجره به شکل زیر موجود است.  تشکیل شده از یک مستطیل و دو نیم دایره پنجره ای

 :در نظر بگیریم

 بنامید. 𝑆(𝑟)نوشته و آن را  شعاعالف( مساحت این پنجره را به صورت تابعی از 

 

 

 

 

 

 

 

 )یک گزینه را انتخاب کنید( اتفاق می افتد که )محیط پنجره/مساحت پنجره( بیشترین باشد.بیشترین نوردهی زمانی در یک پنجره ب( 

 نجره را بدست آوریدج( بیشترین نوردهی ممکن برای این پ
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صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 
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 به صورت روبرو است: 𝑓(𝑥)نمودار تابع 

,𝑓(2 𝑥)الف( نمودار تابع  𝑓(1 − 𝑥) .را رسم کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

,𝑓(𝑥)توابع  و برد ب( دامنه 𝑓(1 − 𝑥), 𝑓(2 𝑥) .را بنویسید 

 

 

 

 

 

 

𝑓(2 𝑥)ایی که رسم کردید. نامعادله ج( با توجه به نموداره ≥ 𝑓(1 − 𝑥) .را حل کنید 
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صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 



𝑓(1 2 |د( نمودار تابع  − 𝑥) −
1

2
 را رسم کنید. |

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(1 2|را به گونه ای پیدا کنید تا معادله  𝑚ه( مقدار  − 𝑥) −
1

2
| = 𝑚 .چهار جواب داشته باشد ، 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 
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𝑓(𝑥)تابع جز صحیح یا براکت  = [𝑥]  مثلا آن را نسبت می دهد. یا مساوی به هر عدد بزرگترین عدد صحیح کوچکتر𝑓(2/3) =  است. 2

,𝑓(1/5)ر ادیالف( مق 𝑓(𝜋), 𝑓(−4/2), 𝑓(−1/1) .را بدست آورید 

 

 

3ب( اگر  ≤ 𝑥 <  چند مقدار داریم؟ 𝑓(𝑥)باشد، برای تابع  4

 

 

2−ج( اگر  ≤ 𝑥 <  چند مقدار داریم؟ 𝑓(𝑥)باشد، برای تابع  0

 

 

 

𝑔(𝑥)د( تابع  = 𝑥 + [𝑥] و − 1 ≤ 𝑥 < بندی کنید و به صورت یک تابع چند ضابطه ای را با توجه به قسمت های قبل بازه  2

 بنویسید.

 

 

 

 

ℎ(𝑥) تابع ابتدا ضابطه د( = {
𝑥 − [𝑥]              − 1 ≤ 𝑥 < 0
𝑥 − 1 − [𝑥]          0 ≤ 𝑥 < 1

 رسم کنید.ساده کنید و سپس نمودار آن را را  
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4صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 



ℎ𝑜ℎمقدار ه(  (
1

2
) ، ℎ𝑜ℎ (

1

3
)  ،ℎ𝑜ℎ (−

1

4
ℎ𝑜ℎو  ( (−

1

5
 را بدست آورید. (

 

 

 

 

 را بدست آورده و سپس نمودار آن را رسم کنید. ℎ𝑜ℎ(𝑥)ضابطه تابع و( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 
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𝑓(𝑥)تابع هموگرافیک  =
3 𝑥+1

2 𝑥−3
 را در نظر بگیرید: 

 الف( نمودار این تابع را رسم کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓𝑜𝑓(𝑥)ب( معادله  − 𝑓(𝑥) =  را حل کنید. 5
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4صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 
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𝑓(𝑓(𝑥))اگر  = 𝑥2 − 𝑥 +  اشد.ب 1

,𝛼دو عدد مانند الف(  𝛽 که  مثال بزنید𝑓(𝑓(𝛼)) = 𝑓(𝑓(𝛽)) .باشد 

 

 

𝑓ب(  (𝑓(𝑓(𝑥)))  را بر حسب𝑓(𝑥) .تشکیل دهید 

 

 

 

 

 را بدست آورید. 𝑓(0)ج( مقدار عددی 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  = −𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏  به صورت زیر است. اگر ارتفاع𝐴𝐻  برابر قاعده𝐵𝐶  باشد. مساحت مثلث𝐴𝐵𝐶 .را بدست آورید 
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4صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 



 


